
N° 78  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  13/12/2015

OGGETTO

Conferimento Benemerenza Civica alla memoria di Giannino Targhetta  

L’anno   duemilaquindici  , il giorno   13   del mese di   dicembre    alle ore   15:30   nella Sala delle Adunanze,   
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Nesto Roberta Sindaco Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Presente

Monica Francesco Componente del Consiglio Presente

D'Este Nicolo' Componente del Consiglio Assente

Lazzarini Angela Componente del Consiglio Presente

Orazio Renzo Componente del Consiglio Presente

Valleri Anna Componente del Consiglio Presente

Targhetta Lisa Componente del Consiglio Presente

Bortoluzzi Giorgia Componente del Consiglio Presente

Berton Dora Componente del Consiglio Presente

Ballarin Alberto Componente del Consiglio Presente

Amadio Paolo Componente del Consiglio Presente

Orazio Claudio Componente del Consiglio Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Assente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente
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Vanin Erminio Componente del Consiglio Assente

Partecipano alla  seduta il  Segretario Generale  dott.ssa  Ilaria  Piattelli  e  l’Assessore Esterno Cristiano 
Smerghetto

Il  Presidente  Giorgia  Bortoluzzi,  riconosciuta  legale  l’adunanza  dichiara  aperta  la  seduta  e  nomina 
scrutatori L. Targhetta, D. Berton e S. Bozzato

OGGETTO: conferimento Benemerenza Civica alla memoria di Giannino Targhetta  

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Premesso che, con la legge 11 del 29 marzo 1999 è stato Istituito il Comune di CavallinoTreporti  
dopo   il   referendum   consultivo   del   13   dicembre   1998,   in   occasione   del   15°   Anniversario  
dall’insediamento   del   Consiglio   Comunale   di   CavallinoTreporti,   l’Amministrazione   vuole 
evidenziare   l’importanza   dell’autonomia   a   livello   locale   proponendo   di   riconoscere  alcune 
onorificenze a coloro che si sono prodigati per ottenerla e/o a coloro che, svolgendo un servizio in  
vari campi dell’ attività pubblica o privata, si sono distinti per il bene e la promozione del nostro  
Comune.

Vista   la   proposta  della   Sindaco e  della  Giunta,   di   concedere   l’onorificenza alla   memoria  di  
Giannino Targhetta

Sentiti i capigruppo consiliari, in ragione, si intende conferire la Benemerenza Civica alla memoria di 
Giannino Targhetta, fondatore dell’Associazione Croce verde di CavallinoTreporti.
Uomo dal cuore grande sia in famiglia, che nel lavoro e nella sua Croce Verde. In oltre 30 anni di attività  
ha compiuto molti atti di abnegazione civile, non risparmiando le energie e i sacrifici in vista del sogno di  
dotare la nostra terra di un punto di pronto intervento, sogno che ha inseguito e fatto crescere donandolo  
alla collettività, con entusiasmo che ha trasmesso a tutti i colleghi e collaboratori.

Richiamato l'articolo 3 del vigente regolamento per il conferimento delle onorificenze, il Comune di  
CavallinoTreporti  conferisce  la  Benemerenza Civica a  tutti  coloro che,  iscritti  all’anagrafe del  
Comune, con opere concrete nel  campo delle scienze, della  ricerca,  delle   lettere,  delle arti,  
dell’industria, del commercio, del lavoro, della scuola, dello sport, della solidarieta,  con iniziative dì  
carattere sociale, filantropico, educativo, assistenziale, artistico-culturale, con particolare collaborazione  

alle attivita e finalita della Pubblica  ̀ ̀ Amministrazione, con atti di coraggio ed abnegazione civica,  
abbiano  in  qualsiasi  modo giovato al  Comune promuovendone  l’immagine ed  il  prestigio e/o  
abbiano concorso alla crescita del bene dei cittadini di Cavallino Treporti . 

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni;
 



 Visto lo statuto comunale;

Con votazione favorevole unanime, espresso nelle forme di legge dai n. 14 consiglieri presenti e votanti 
  

DELIBERA
 
-  Di  conferire  la  Benemerenza  Civica  alla  memoria  Giannino  Targhetta  fondatore  dell’Associazione  
Croce  verde  di  Cavallino-Treporti,  uomo  dal  grande  cuore  che,  grazie  alla  sua  dedizione  e  
determinazione, è riuscito donare alla nostro territorio  una Croce Verde operativa nella gestione dei  
soccorsi, supportata da automezzi e presidi medicali atti ad offrire il massimo nelle emergenze.

Di seguito, con separata votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge dai n. 14 consiglieri 
presenti e votanti
 

DELIBERA
 
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, a termini dell’articolo 134, comma 4 
del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni.
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Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Presidente Il Segretario Generale

F.to Giorgia Bortoluzzi F.to Piattelli dott.ssa  Ilaria

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal 30.12.2015

al _14.01.2016____________

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

La  presente  deliberazione  è  stata  affissa  all’albo  pretorio  per  15  giorni  consecutivi  a  partire  dal 
______________

È divenuta esecutiva ai  sensi dell’art.  134 comma 3°, del D. Lgs.  18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta di controllo ai sensi art. 127 1° e 2°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 in data ______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/
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